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Undersøgelse om biodiversitet i Brønshøj-Husum Borgerpanel 
September 2022
RIGT PÅ NATUROPLEVELSER
Området er rigt på naturoplevelser - Vestvolden
 

Området er rigt på naturoplevelser - Kagsmosen
 

Området er rigt på naturoplevelser - Utterslev Mose (inkl. Kirkemosen)
 

Området er rigt på naturoplevelser - Gyngemosen
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Området er rigt på naturoplevelser - Brønshøjparken
 

Området er rigt på naturoplevelser - Degnemosen og Bellahøjparken
 

Området er rigt på naturoplevelser - Husumparken
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Området er rigt på naturoplevelser - Husum Bypark
 

Området er rigt på naturoplevelser - Brønshøj Kirkegård
 

DEJLIGT MED MERE VILD NATUR
Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Vestvolden
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Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Kagsmosen
 

Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Utterslev Mose (inkl. Kirkemosen)
 

Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Gyngemosen
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Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Brønshøjparken
 

Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Degnemosen og Bellahøjparken
 

Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Husumparken
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Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Husum Bypark
 

Det ville være dejligt med mere vild natur i området - Brønshøj Kirkegård
 

RART STED AT OPHOLDE SIG
Det er et rart sted at opholde sig - Vestvolden
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Det er et rart sted at opholde sig - Kagsmosen
 

Det er et rart sted at opholde sig - Utterslev Mose (inkl. Kirkemosen)
 

Det er et rart sted at opholde sig - Gyngemosen
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Det er et rart sted at opholde sig - Brønshøjparken
 

Det er et rart sted at opholde sig - Degnemosen og Bellahøjparken
 

Det er et rart sted at opholde sig - Husumparken
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Det er et rart sted at opholde sig - Husum Bypark
 

Det er et rart sted at opholde sig - Brønshøj Kirkegård
 

Hvor enig er du i følgende udsagn? - Lokale frivillige skal spille en rolle i at udvikle de grønne
områder i bydelen
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UDSAGN
Hvor enig er du i følgende udsagn? - Københavns Kommune skal i højere grad etablere vejbede
langs (og i rabatten af) større veje
 

Hvor enig er du i følgende udsagn? - Københavns Kommune skal understøtte arbejdet med at
skabe en højere grad af biodiversitet på PRIVATE AREALER (fx haver, gårde, altaner mv)
 

Hvor enig er du i følgende udsagn? - Københavns Kommune skal understøtte arbejdet med at
skabe en højere grad af biodiversitet på OFFENTLIGE AREALER
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Hvor enig er du i følgende udsagn? - Københavns Kommune skal understøtte arbejdet med at
skabe en højere grad af biodiversitet på ERSTATNINGSAREALER (arealer med offentlig tilgang,
som hører til forskellige grundejerforeninger)
 

Ville du være interesseret i at indgå i arbejdet med at skabe en mere mangfoldig bynatur i bydelens
grønne områder?
 

OFFENTLIGE AREALER: Hvilke tiltag synes du, at Brønshøj-Husum Lokaludvalg skal benytte sig af
for at skabe øget opmærksomhed, viden og engagement om bydelens parker og deres natur?
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IKKE-OFFENTLIGE AREALER: Hvordan kan kommunen og lokaludvalget være med til at
understøtte arbejdet med at skabe en større grad af biodiversitet på private arealer eller
erstatningsarealer (arealer med offentlig tilgang, som hører til forskellige grundejerforeninger)?
 

Ville du være interesseret i at skabe mere naturindhold i din gård, din have eller på din altan?
 

Hvilke barrierer oplever du for at skabe mere naturindhold i din have, gård eller på din altan?
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Er der erstatningsarealer (arealer med offentlig tilgang, som hører til forskellige
grundejerforeninger)  i din grundejerforening?
 

Hvilke barrierer er der for at skabe mere varieret natur på erstatningsarealerne i din
grundejerforeningr?
 

Du har tidligere angivet, at du kunne være interesseret i at indgå i frivilligt naturplejearbejde. Hvis
du ønsker at få en mail med informationer i tilfælde af, at der bliver startet naturplejelaug eller
andet op, så skriv din mail herunder
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